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TÉMÁINKBÓL 

A BIZTONSÁGI OR LELŐTTE A 
BANKRABLÓT BUDAPESTEN 
Meghalt az a támadó, aki 
fegyverrel tegnap ki akart rabolni 
egy budapesti bankot. A 
Gazdagréti téren lévő 
OTP-fiókba lépő fegyveres férfi 
közölte, hogy bankrablás és a 
levegőbe lőtt. A pénzintézet 
biztonsági őre. erre lelőtte a 
támadót. Az őr ellen emberölés 
megalapozott gyanúja miatt 
eljárás indult. 

2. oldal 

MENTŐÖV, PICKESEKNEK 
Szeptember végén kiderül, hogy 
a beharangozott 450 főből 
pontosan hány is kerül az utcára 
a Pick Szeged Rt.-nél. Az 
elbocsátandó dolgozókból a 
szentesi Hungerit Rt. azonnali 
belépéssel száz húsipari 
munkást venne fel. A Szegedi 
Szefo Rt. pedig harminc volt 
pickesre tart igényt. 

3. oldal 

FÜSTBE MENT A CIGIÜZLET 
A nagylaki átkelőnél pár napja 
három-négy sávban várakoztak 
az autók. Most kora reggeltől 
délig érkezik annyi jármű, mint 
korábban másfél óra alatt. A 
forgalom csökkenésének oka, 
hogy megszigorították a 
cigarettabehozatalt. 

5. oldal 

A miniszterelnök 
igérete szerint 

az M5-ös autópálya 

"LILI 
nap múlva ér Szegedre! 
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A Kállay ligetben történő munkáról az önkormányzatnál sem tudtak 

Vízművesek vágják a fákat 
Fákat vágtak ki Újszegeden a Kállay ligetnél, de nem a csatornázok, 
nem is az útépítők, hanem a vízmű megbízottjának alvállalkozója. 
Tegnap a liget egyik végében a csatörnaberuházó cég a fák vé-
delméről tájékoztatta a sajtót, miközben száz méterrel odébb a 
nyílt árok karbantartóinak kezében zúgott a motoros fűrész. A 
munkát a szegedi vízmű rendelte meg. 

Tegnap dél körül meghívták lapunk munkatársát az újszegedi Kállay li-
getbe, ahol a csatornaberuházást végző cég vezetése a ligeti fák védelmé-
ről, sorsáról akart tájékoztatni. Negyed órával később a liget közelében 
lakók telefonáltak a szerkesztőségbe, hogy vágják a fát a csatornaépítők. 

Gazdik Gyula, a fák megmentéséért küzdők szószólója felháboro-
dottan járkált föl-alá a helyszínen, a Sarolta utcában. A liget mögötti 
területen egy árokban dolgoztak a munkások, kisebb fákat, cserjéket 
vágtak ki. Gazdik Gyula mérőszalaggal mutatta, félméteres átmérőjű 
törzseket fűrészeltek el. 

- A város az embernek arra nem ad engedélyt, hogy a saját háza 
előtt fát vágjon, de itt lehet pusztítani - háborgott a nyugdíjas tanár. 
Mutatta a visszásságokat: egy kétágú fának az egyik felét levágták, a 
másikba beleszaladt a fűrész, de meghagyták. Egy szép fa viszont ott 
magasodik az árokban, azt állítólag a főnök kérésére kellett meghagy-
ni. A munkások azt mondták, nekik az árok szélétől számított fél 
méterig nőtt fákat kell eltávolítani. Gazdik mutatja, hogy a másfél 
méterre lévőket is kidöntötték. 

Néhány órával később a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő 
Rt. vezérigazgatója, Nóvák Gyula a Kállay liget város felőli oldalán fo-
gadta a sajtó képviselőit. Arról beszélt, hogyan őrizték meg a fákat a 
csatornaépítés során. Azt mondta, a liget ügyéből tanultak, hibáztak 
a lakosság tájékoztatásakor, jogos volt a felzúdulás. Hozzátette azt is: 
a városrendezési terv meghatározza az ő munkájukat. A Kállay liget 
területére a terv pedig hat és fél méteres gyűjtőút építését írja elő. Az 
országos zöld szervezet, a Védegylet képviselőjével Nóvák Gyula sze-
mélyesen számlálta össze a liget kivágásra ítélt fáit. A vezérigazgató 
ígéretet tett arra, hogy a 26 útban lévő fa lombfelületével azonos 
lombfelületű előnevelt fát telepítenek a liget másik részén. A rekonst-
rukció tervezésébe pedig bevonják a zöldeket - tette hozzá. 

A vezérigazgatót meglepte a fakivágás híre. Az újságírókkal együtt sé-
tált a liget végébe, ahol már hallatszott a motoros fűrész hangja. Nóvák 
rögtön kijelentette: a nyílt árok a vízműhöz tartozik. Gyors telefonokkal 
kiderítette: a Szegedi Vízmű megbízásából vágják a fákat az árokban. 

Folytatás az 5. oldalon 

Az öngyilkos titka 
A környezete zárkózottnak, ma-
gányosnak ismerte azt a 25 éves 
német állampolgárságú szegedi 
egyetemistát, aki szombatról va-
sárnapra virradórq leugrott a sze-
gedi Széchenyi István gimnázi-
um kéményéről. A fiatalember 
holttestére a járőröző polgárőrök 
bukkantak rá. Az áldozat magya-

rul akart tanulni, ezért iratkozott 
be az SZTE hungarológiai tan-
székére. Három évig filozófiát ta-
nult Németországban, s utána 
jött hazánkba. A fiatalembernek 
alig akadt barátja, még a szülei-
vel sem tartotta a kapcsolatot. 

Részletek az 5. oldalon 

Agyrázkódást szenvedett a Szeged kapusa, Balázsy Zoltán 

Húsz perc kiesett a fejéből 
A vasárnapi FC Szeged-Kecske-
mét labdarúgó-mérkőzésről kór-
házba kellett szállítani Balázsy 
Zoltánt, a hazaiak hálóőrét, aki 
belefejelt a kapufába, s rövid idő-
re elvesztette eszméletét. 

Balázsy Zoltán, az FC Szeged NB 
I/B-s csapatának kapusa járhatott 
volna sokkal rosszabbul is. A va-
sárnapi, Kecskemét elleni hazai 
bajnoki mérkőzésen egy vetődés 
közben a feje nekivágódott a ka-
pufának. Szerencsére nem tört, 
még csak nem is repedt a kopo-
nyacsont, viszont az ütközést 
nem úszta meg agyrázkódás nél-
kül. Bő negyedóra kiesett az életé-
ből, semmire sem emlékezik. Ak-
kor tért magához, amikor mentő-
be tették, amely a szegedi kettes 
számú kórházba szállította. Teg-
nap már lényegesen jobban érezte 
magát, mint vasárnap este, és ha 
a CT-vizsgálat is megnyugtató 
eredményt mutat, hazaengedik. 

Gazdik Gyula sajnálja az öles fákat Fotó: Miskolczi Róbert 

A gép nem 
repülhetett 
volna 
Nem emelkedhetett volna le-
vegőbe az a motoros sárkány-
repülő, amely felszállás után fél 
órával, utasaival együtt lezu-
hant . A két halálos áldozatot 
követelő tragédia körülményeit 
még vizsgálják, a légi közleke-
dési hivatal további szemtanúk 
jelentkezését várja. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Egy korábbi, az idén májusban 
Dunakeszin történt tragédia mi-
att repülési tilalom volt és van ér-
vényben az olyan szárnyú sár-
kányrepülőkre, mint amilyen 
szombaton Kiskundorozsma 
mellett két utassal lezuhant - nyi-
latkozta lapunknak a Polgári Légi-
közlekedési Hatóság (PLH| kom-
munikációs vezetője. Bajkó Erika 
hangsúlyozta, ez önmagában még 
nem jelenti, hogy a halálos áldo-
zatokat követelő balesetet a szár-
nyak esetleges hibája okozta, a 
szerencsétlenség körülményeit 
majd a vizsgálatok tisztázzák. 

Lapunk tegnapi számában 
megírtuk: szombat este fél hat 
körül a szegedi repülőtérről szállt 
fel az a kétszemélyes motoros 
sárkányrepülő, amely fél órával 
később Kiskundorozsma külte-
rületén lezuhant. A tragédiát 
sem a sárkányrepülő 67 éves sze-
gedi vezetője, Sz. Sándor, sem 
utasa, egy 29 éves szatymazi férfi 
nem élte túl. 

Folytatás a 4. oldalon 

A kapus alaposan beütöt te a fejét Fotó. Miskolczi Róbert írásunk a 14. oldalon 

Megkezdték a Gyevi temető fölszámolását 

Zsákban gyűjtik a csontokat 

A munka szabályosan, a szükséges engedélyek birtokában folyik Fotó: Schmidt Andrea 

A sírok bontásával és a maradványok utáni kutatással megkezdődött 
a szegedi Gyevi temető fölszámolása. A munka végeztéig még kérhe-
tik a hozzátartozók az elhunytak maradványainak elszállítását. A 
régi sírokból kiemelt csontokat a Belvárosi temetőbe viszik. 

Barna csonttöredékcket kotort ki a 
földből a szegedi Gyevi temető 
munkagödrében egy munkás, az 
emberi maradványokat egy mű-
anyag zsákba helyezte. Az első 
zsák már megtelt: bekötve, a tar-
talmat darabszámmal jelző, dátu-
mos cédulával ellátva hevert az el-
ső kutatóárok partján. Az Építő ut-

ca melletti „új osztás", vagyis aho-
vá a legutolsó időkben temettek 
már nem hasonlít kegyeleti helyre: 
az összetört sírok darabjai hal-
mokban állnak a földből előmere-
dő ág- és gyökérdarabok között. 

Az 1971-ben lezárt temető föl-
számolását a napokban kezdte 
meg a Csomiber Kft. Arról már 

többször írtunk: az egyháztól 
megvásárolt sírkert területén la-
kóparkot épít a beruházó OTP 
Ingatlan Rt., amely az építési 
munkaterület kialakításával a 
Csomiber Kft.-t bízta meg. Honti 
György igazgató a helyszínen 
mondta el, hogy a rájuk bízott 
munkát, amely - érthető módon 
- sokak érzékenységét sértheti, a 
kegyeleti szempontok és az elő-
írások betartásával végzik. 

Folytatás a 4. oldalon 

http://www.delmagyar.hu

